

## Hodnocení firmy JUDr. Juraj Podkonický Ph.D

### OHODNOTIT

Stáhněte si toto hodnocení na svůj web

33

hodnocení  
lupe66 29.10.2021

Podkonický zabokonal účet s dafkou na dezmozcnost : příspěvek na péči o osobu blízkou je z exekuce vyloučen. Dle ust. § 17 odst. 2 zákona č. 108/2006 Sb. , o sociálních službách platí: „Příspěvek nepodléhá výkonu rozhodnutí a nemůže být předmětem dohody o srážkách. "nedodrzuje taky zákony !!!!!!!

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 0 0

varyags 8.9.2021

Zdravím,bez jakéhokoliv vyzvání, upozornění, mě dostal na bankovním účtu,do minus 5000kcz,a ještě vymáhápo zamestnatelovi splátky, nemožné,10srpna vybere účet dá mínusu,a nezruší.příkaz za vymozenou částku,přítom exekuci poslal na firmu 11.srpna.,co to udělá za parchanta,dodnes jsme v mínusu,bez finančních prostředků, hlavně že na něj nemůžeme,ale i tak se dá podat exekuce na exekuci,s tím asi nepočítá

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 2 0

barartw 27.7.2020

Pan Judr. vymáhá již zaplacenou exekuci znovu. Jak je to možné? On je přece Bůh a ten může všechno. Na jednu věc ale zapomněl, tam nahore jsou si všichni rovni a potom záleží na rozdělovníku, kam ho pošlou...A pochybuji, že za to, jak se chová a co provádí se nahoru dostane, spíše hezky do kotle...Jak kdo žije a jak se chová k ostatním, tak se mu to jednou všechno pěkně vrátí....boží mlýny melou pomalu, ale jistě.

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 13 1

74rudi 26.6.2020

To ze nezveda tlf.je tady zbytečné psát a jestli už ano tak patříte mezi ty šťastnější,na mailly jestli odepise ?tak ověřený el.podpis,dluh jsem již za manželku uhradil vědomě blokuje účty a nic si z toho nedělá pravděpodobně není na něho kluka slovenského metr nejhorší že ani neví co vše způsobuje (nebo spíše ví ) vše za něho dělají tzv zmocněnci ,uvádí lidi do zoufalé bezvýhodné situace i když mají vše uhrazené chci jen říct ze zoufalí lidé dělají zoufalé činy aby se pak juraj nedivil následkům tohle není vyhrožování ale ako sa pravi na hrubý pytel hrubá záplata nic zlého mu nepřeji ale taky nic dobrého nezbyvá jen bohužel pro nás jít a řešit vše s právníky ,pišu tohle protože mam doma 3 malé děti z toho ten nejmladší má měsíc a říct dětem vite dneska nebudeme jíst protože nám juraj vědomě blokuje účet? Ja diabetik na inzulinu měl bych taky pravidelně jíst ale at zdechnu juraj ale netrap mi děti a to už nemluvim o nájmu a dalších potřebách k životu tak děkuji moc juraji

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 8 0

nefertitti 23.6.2020

Take musím napsat zkušenost me dcery, v unoru a breznu strhli otci vyzivne po 2600 mesicne. Otec jelikoz mel doplacene vyzivne zazadal o zruseni exekuce. Dcera jelikoz platil pocktive zruseni podporila. Od te doby Podkonicky zadrzuje malemu vyzivne ve vysí 5200 a to uz je konec cervna. Dcera tam stale vola, kazda pracovnice rekne neco jineho. Dnes me dorazila dalsi k.... od nich, ze pry vyzivne budou vracet otci???? Jak kdyz je opravnenu osobou matka maleho a s otcem neziji a ten ma urcene platit vyzivne???? To ho chteji dohnat k dalsimu exekucnimu prikazu ze dluzi 5200 a nebo jak to ma clovek chapat. A co maly? Je venku trava tak se ma jit past ci co pane " exekutore???? Dcera je samozivitelka a ma se co otacet a to ze vy zadržujete nepravem penize ubohych deti to se vam zda fajn???? V dubnu nabylo pravni rozhodnuti zruseni exekuce po vasich zdrcovanich a uskokach u soudu v Trutnove. Nevyhral jste tak kdyz vy z toho nebudete mit rito tak ani zo ubohe dite nebude jíst? Co jste to za cloveka? Jak s takovym charakterem muzete klidne zit? Aha, ja zapomela, vy na poplatcich vsech dluzniku co si nahrabete vlastne ani nemuzete mit existencni problemy tak co by jste nesebral i penize maleho ditete co by se za ne mohlo najist ze? Jakym pravem zadržujete stale penize meho vnuka???? Ty penize patri jen jemu a opravnene jeho matce!!!! Ktera díky vam ma financni problemy. Nebere totiz statisice mesicne vite? Tak se nedopoustejte trestneho cinu a okamzite je malemu a dceri poslete. To se vazne nevidi. Nechapu, jak Vase vyzivne muze spolupracovat s takovym co parazituje na penezich nebohych deti. Okrada je o vyzivne a jeste se tvari ze pomaha samozivitelkam

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 7 0

JM 28.2.2020

Bez jakéhokoliv varování, doporučeného dopisu, zprávy, emailu, sms nebo telefonního hovoru mi přišla blokáce na dva mé účty. Na poštu mi vytiskly i zprávu o bezdlužnosti. Číslo případu, které jsem se dozvěděl z banky neexistuje v registru. Takhle ne ty parchante! Budu podávat žalobu. JM

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 19 1

jitateka 19.11.2019

Zdravím, i mě pan sebral všechny peníze z banky , i ty našetřené nejen výplatu, a to aniž by mi dal jakkoli vědět. Ještě ke všemu tajně = skrytě abych to nevěděla, a banka mi nesmí dát žádné informace. Tak co je to za zmetka?

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 10 0

cadovahelena 29.10.2019

Bohužel,jsem i já naletela,přítel má od něho srážku z platu,kdy byla poslana na podnik 14.10.2019,a 25 .října mě navštívili jeho pracovníci,a můžu vám říct,nebojí se brát i z rodicaku co mám na děti,chtěly občanský průkaz a podepsat že jsem jeho přítelkyně. Opravdu,tohle je podvod,chtějí po mě dluh který není můj,a už běží srážka z platu,tak proč dohoda o splátkovem kalendáři? Opravdu podvodníci a ničeho se neštítí. A zákon asi pro ně neplatí.

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 4 0

janica11022006 4.10.2019

Tenhle týpek co si říká " soudní exekutor" je pěkný parchant.... Od lonského září sem podávala žádost. On to začal resit od ledna lkdy mi neposlal ani celou část peněz soudem určenou....a tak to udělal i v unoru.v breznu dubnu nic a pak v kvetnu a vic nic do dneška....na meily nereaguje..nebo spise jak mu se chce... Byvalemu peníze strhava nadale ale me nic nechodí.v červnu sem posilala odvolani,zadost o zruseni exekuce kde si stale dokola vymyslel ruzne postupy zruseni exekuce,takze sem oba syny posilala zadost zvlášt...do dnes není zadne vyjadreni od soudu a exeluce teda bezi dál i pres to ze sem ji zrusila....je to odporný clovek který akorát obírá samozivitele ale hlavne ty DĚTI!!!!!!

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 7 0

pajula125 22.7.2019

Bývalý přítel dostal exekučně splacení dluhu za neplacení výživného běžné výživné. Exekuci vyřizuje pan Podkonický. Exekuce běží už od dubna (bývalý přítel pracuje) a do dnešního dne mi ze stržené exekuce nepřišla ani koruna a největší vrchol všeho je, že tento měsíc mi hodný pan exekutor dokonce neposlal ani celé běžné výživné, které je mimochodem ze zákona a poslal mi jen část!!!! Dovolat se nemožné a jeho celkový přístup je katastrofa. Obvolávala jsem co se dalo, ale všude mě odkázali na konkrétního exekutora. Jsem ráda, že žiji v České Republice, kde evidentně zákony neplatí pro všechny stejně a exekutoři se pasovali do role Bohů co si mohou dovolit opravdu všechno a nikdo na ně nemůže.....((((

[Nahlásit zneužití](#) Užitečné? 4 0

**Přidat hodnocení**

tel: +420 255 702 060

e-mail: e-podatelna@exekuce.eu

web: www.exekutor-praha.cz

Evropská 663/132

Praha 6 - Dejvice

160 00

Otevírací doba

Po 10:00 – 11:30 12:30 – 16:00

St 10:00 – 11:30 12:30 – 16:00

Čt 10:00 – 11:30 12:30 – 16:00